Señor Ingeniero:

OSWALDO ESTUARDO DÁVALOS FERNÁNDEZ SALVADOR

Presente.-

De mi consideración:

Me es grato participarle que la Junta General Extraordinaria y Universal de Socios de la Compañía "FLORES SELECTAS FLORSEL CIA. LTDA.", celebrada el 24 de Enero del 2011, tuvo el acierto de reelegirle a usted, como PRESIDENTE de la misma, por el lapso de CINCO AÑOS.

Entre varias de sus atribuciones consta que subrogara al Representante Legal de la Compañía, en caso de ausencia, falta o impedimento, según lo dispone el artículo Décimo Cuarto del Estatuto Social.

"FLORES SELECTAS FLORSEL CIA. LTDA.", se constituyo por escritura pública otorgada ante el Notario Vigésimo Noveno del Cantón Quito, Dr. Rodrigo Salgado Valdez, el 28 de Noviembre de 1995, e inscrita en el Registro de la Propiedad del Cantón Pedro Moncayo, a cargo del Registrador Mercantil, el 9 de Enero de 1996, mediante escritura Pública otorgada ante el Notario Vigésimo Séptimo del Cantón Quito, el 01 de Octubre de 1996, legalmente inscrita en el Registro de la Propiedad del Cantón Pedro Moncayo, el 20 de Moviembre de 1996.

CAPITAL SOCIAL DE LA COMPAÑÍA USD. 117.000

De usted, muy atentamente,

FLORSEL CIA. LTDA. FLORES SELECTAS

Ing. Darwin Francisco Campoverde Jiménez

GERENTE GENERAL

REPRESENTANTE LEGAL

C.I. 1101759684

ACEPTO. - el nombramiento de PRESIDENTE, de la compañía "FLORES SELECTAS FLORSEL

CIA. LTDA /. - Jabagundo, enero 26 del 2011.

Ing. Oswaldo Dávalos Fernández Salvador

PRESIDENTE

C.I. 170076491-1

(COS)



REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN PEDRO MONCAYO

Dirección: Calle Bolívar 03-25 y 26 de Septiembre Telf. 2366 553

RAZÓN: Con esta fecha queda inscrito el presente Documento en el:

REGISTRO DE NOMBRAMIENTOS,

Tomo 28.-

Repertorio No. 252.-

Fojas: **020.**-

Número: 019.-

NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE, otorgado por la COMPAÑÍA FLORES SELECTAS FLORSEL CIA. LTDA.; a favor del señor OSWALDO ESTUARDO DÁVALOS FERNÁNDEZ SALVADOR.-

Tabacundo, 14 de Marzo de 2011

EL REGISTRADON PEORO MONCAYO

Responsable: Ab. LADY CISNEROS

NOTARIA DEL CANTON MUDRO MONCAYO EN APLICACION A LA LEY NOTARIAL DOY FE QUE LA FOTOCOPIA QUE ANTECEDE ESTA CONFORME CON EL ORIGINAL QUE ME FUE

PRESENTADO.

DR. ANGEL R. BARRRAN CHAUVIN NOTARIO - ABOGADO